

大家好，今天来为大家分享比特币期货对比的一些知识点，和比特币期货对比图的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

本文目录

1. [“郁金香”破裂，期货合约是比特币暴跌推手吗？](#)
2. [比特币期货上市了，你是看多还是看空？](#)
3. [11月9日比特币期货交割后这两天轮番上涨的瑞波、比特现金走势会如何？](#)
4. [比特币能像期货一样买涨买跌吗](#)

“郁金香”破裂，期货合约是比特币暴跌推手吗？

没有比特币期货合约，比特币也得崩盘。毕竟这不是这个地球上的人们看见的第一朵郁金香了，所有的人都明白（除了真傻），比特币只不过是一串看不见摸不着的数字而已，它的“价值”就在于还可以用来忽悠人，而已。有人被忽悠就有价值，没人被忽悠，就没价值。

应该说比特币期货给了市场一种补充手段，让这个只有上涨才能挣钱的东西，多了下跌也能挣钱的途径。

比特币不会消亡，但是会可能将来会变得无人问津。只要主权国家存在，只要私有制存在，它永远都不可能成为货币，玩玩就可以了，别当真。

比特币期货上市了，你是看多还是看空？

谢谢悟空问答的邀请！

最近，见证了芝加哥商品交易所的比特币首秀，开盘就暴涨20%，明年一月份到期的比特币期货合同价格冲上18,000美元！

在比特币期货刚决定上线时，绝大多数业内专家是看空的，这是非常自然的。如C NBC曾对44位华尔街经济学家、基金经理和策略师调查，其中超过80%认为比特币具有泡沫，也就是说，绝大多数业内专家而比特币期货上线交易，多了一种参与投机的做空工具。

但这并不等于比特币期货一上线，将会有人开始做空比特币，因为，很少有人会逆势而为，最近比特币上升势头太强劲了。请看附图，从大趋势来看，比特币依然处于上升期。我之前就反复判断，比特币涨到5万美元、10万美元，甚至20万美元都

是有可能的。当下做空，无异于以卵击石。即使做空也得等到收割之时（“歼灭”大批做多者）。

要知道，比特币期货与其它期货很不同：

- 1、比特币期货的赢家不会拿到比特币，而只能用现金交易结算；
- 2、因为多数比特币集中在一小群人的手上，因此，定价权也非常模糊，大起大落将是常态；
- 3、由第2点可见，在一般的期货市场，交易量应该非常活跃，但比特币的交易量（至少在目前看来）极其微小，因此，缺乏做空单子，价格将还会上涨；
- 4、做市商是谁？是高频交易商吗？
- 5、波动性问题，比特币极端的价格波动性。

由上述5点可以判断，由于没那么多比特币实物，也不知道谁来充当做市商。在短期内，期货反而会使比特币上涨。

但是（任何事情都怕“但是”），成也萧何、败也萧何，当下比特币看似多头一边倒，看上去似乎很美。然而，凡是有做期货经验的都知道，在没有空头的市场里，未来某个时刻，更容易出现断崖式暴跌。

而新年前的暴跌，比特币价格和最高点相比几近腰斩，已然显示了“但是”。不过（又一个反转），虽然目前比特币上涨乏力，在上述5点的基础上，其价格依然会报复性反弹，再培养韭菜，就这样不断循环往复，直到把投机散户玩儿到残.....

结论，比特币期货上市了，说明华尔街发现了比特币的炒作价值，未来，无论多空，都将收割比特币投机散户。

11月9日比特币期货交割后这两天轮番上涨的瑞波、比特现金走势会如何？

明天也就是周五OKEX那期货交易就会当周交割，现在期货币种在交割前后的表现差距还是比较大的。今天的回调对于明天期货交割后的行情又增加了一些难以预测的因素，尤其是这两天表现一直很强势的瑞波币和比特现金。交割之后它们的走势会一如之前的轮番高歌猛进还是开启大幅回调趋势呢？

比特现金BCH利好颇多不稳定因素也多

以前的回答中曾经提到过，最近的主流币种有很多不稳定性的信息看你如何解读，有的时候利好会变成利空有时候利空也会转变成利好。原定于15号的比特现金硬分叉即将到来，根据媒体的报道新疆某矿场布局了9万台矿机备战分叉，而之前比特大陆的上市消息忽然间也没了踪影。

今天比特现金的回调幅度还是比较大的，从630美元一路回调至580美元而期货市场的插针更深一点。今天的回调应该是为明天的交割提前埋下伏笔而已，多头获利盘和期货追高的都得杀掉一波才会新的上涨。

而至于瑞波币期货市场的吸筹一直没有结束，即使明天交割之后继续回调，幅度也不会很大，大概率会稳定在0.47美元上方。这两个期货币并没有走出独立行情，最终的决定权依旧还在比特币手里，比特币跌其他都得跟着跌，只是看谁更抗跌而已，所以应该更多关注于比特币明天交割以后的走势。

比特币能像期货一样买涨买跌吗

2017年年底启动的比特币期货交易，可以做空。传统的比特币交易市场，没办法做空。期货的上市，是比特币这类投机金融延伸品的杀手。因为之前是上涨才能赚钱，现在是下跌也行。

比特币期货对比和比特币期货对比图的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！